



# 国资委：做好2022年服务业小微企业和个体工商户房租减免工作 央企对中高风险区部分租户减租半年

28日，国务院国资委发布《关于做好2022年服务业小微企业和个体工商户房租减免工作的通知》，推动中央企业抓紧抓实抓好2022年房租减免工作，切实帮助服务业领域困难行业恢复发展、渡过难关。

近期，受疫情冲击等不利因

素影响，服务业小微企业和个体工商户经营困难，面临严峻的生存危机。通知要求各中央企业要从稳定市场主体、做好“六稳”工作，落实“六保”任务的高度出发，坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署，积极落实房租减免政策要求，切实减轻服务业小微企业

和个体工商户的经营负担，关键时刻彰显央企担当。

根据通知，各中央企业要按照国家发展改革委等14部门《关于促进服务业领域困难行业恢复发展的若干政策》要求，对2022年被列为疫情中高风险地区所在县级行政区划(参照国家行政区划

标准)内承租中央企业房屋的服务业小微企业和个体工商户减免当年6个月租金(四季度被列为疫情中高风险地区的，要通过当年退租或下年减免等方式足额减免6个月租金)，其他地区减免3个月租金。各中央企业要抓紧研究确定房租减免政策的具体实施细则

并抓好落实，尽快提升市场主体获得感。

通知明确，普遍减免3个月租金工作要力争在上半年实际完成主体工作，补充减免3个月租金工作要在列入中高风险地区后2个月内完成。

据新华社

## 山东11市暂停殡葬服务机构现场祭扫服务 已开通网络祭扫、代客祭扫等方式满足群众需求

齐鲁晚报记者 韩虹丽

### 日新增感染者数量呈逐步下降趋势

省政府办公厅副主任、省委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)办公室常务副主任张连三介绍，2022年3月27日0时至24时，全省报告新增本土确诊病例5例，新增本土无症状感染者58例，本土无症状感染者转为确诊病例13例，新增确诊病例和无症状感染者绝大部分出自隔离管控的重点人员。3月27日，全省本土确诊病例治愈出院73例，无症状感染者解除医学观察128例。

当前，全省日新增感染者数量呈现逐步下降趋势，日新增本土确诊病例已连续3天保持在个位数，疫情防控形势持续向好。近期，潍坊、临沂、泰安等地报告的零星病例，主要是在外省入鲁返鲁人员和关联人员中发现的，

各地迅即采取措施，切断传播链条，有力控制疫情。这也提示我们，要加强宣传引导，提醒入鲁返鲁人员做好自我防护和健康监测，自觉接受核酸检测。同时，各地要强化入鲁返鲁人员随访检测和服务管理，严防疫情传播扩散。

### 清明节倡导网上祭祀等方式缅怀先人

山东省民政厅副厅长刘建武在回答记者提问时介绍，3月21日，山东省民政厅印发了《关于做好2022年清明节祭扫工作的通知》，对全省清明节祭扫工作进行了安排部署。

当前已明确暂停殡仪馆、公墓和骨灰堂等殡葬服务机构现场祭扫服务的有济南、青岛、淄博、东营、烟台、潍坊、泰安、威海、日照、德州、滨州11个市。全

省所有殡仪馆、公墓、骨灰堂等殡葬服务机构暂停组织集体共祭、骨灰撒海、节地生态安葬仪式等集体性活动。清明节前，各地会根据疫情防控形势变化，动态调整清明节祭扫政策，并及时向社会公布。

可以提供现场祭扫服务的地区，规模较大的殡仪馆、公墓和骨灰堂在4月1日至10日实行预约祭扫，引导祭扫群众削峰、错时、限流祭扫，减少祭扫现场人员聚集。

清明节期间，农村公益性墓地及历史埋葬点祭扫，要结合当地疫情防控要求，压实乡镇(街道)及村(居)责任，做好祭扫火源管控等工作，严防火灾事故发生。

3月25日，省民政厅、省文明办联合发出《“文明祭扫、平安清明”倡议书》，倡导广大城乡居民祭扫时不焚香、不烧纸、不点蜡、

不用火、不燃放鞭炮。倡导通过网上祭祀、代为祭扫等方式缅怀先人，提倡通过植树怀念、网络寄语、家庭追思、书写祭语、吟诵祭文等文明低碳、绿色环保方式，让清明祭扫成为传承优良家风和良好品德，激励后代努力奋斗、贡献社会的文明载体。

目前，全省已开通网络祭扫、代客祭扫等方式，满足群众祭扫需求。

山东省文化和旅游厅副厅长孙树娥在回答记者提问时介绍，随着疫情防控形势趋稳向好，群众踏青、赏花等出游活动的增多，各旅游景区在严格做好疫情防控工作基础上，要积极采取有效措施，满足人民群众出行旅游需求。

抓好客流量管控。科学合理设置游客接待上限，采取智慧引导等手段，分流疏导游客，分时

段、间隔性安排游客入园，景区出入口、重要参观点、狭窄通道等容易出现人员聚集位置，配备管理人员，加强秩序管理，优化游览线路，避免瞬时拥堵，做好游客流量关口前置管控。加大景区巡查力度，对不符合疫情防控要求的行为，进行及时劝诫，切实维护景区防疫秩序。

树立“无预约不出游”的消费理念。建议市民出游前要通过权威渠道了解目的地最新疫情防控政策。少聚集、不扎堆，错时错峰出游。不参加大规模聚集性活动，尽量选择自然风光类、生态类等空间开放、通风条件好的场所放松心情，主动避开热门景点或景点高峰时段，防止人员聚集扎堆，提高旅游休闲质量。

 扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点  
编辑:蓝峰 美编:马秀霞 组版:刘燕

## 福彩公益金助力孤弃儿童快乐成长

### 中国福利彩票 国家公益彩票

未成年人权益保护历来是社会关注的焦点，孤弃儿童作为未成年人中的特殊群体，更需要关注和重视。在帮助孤弃儿童回归家庭、融入社会的过程中，福彩公益金犹如一股温暖又坚定的力量，在每一个暖心项目实施期间，都给予了实实在在的资金支持，为孤弃儿童感受国家和社会的温暖提供了有力经济支撑。

### 助学圆孤弃儿童校园梦

接受教育是现代社会公民的基本人权。为了让孤弃儿童能够和普通孩子一样接受好的教育，民政部自2019年起利用本

级福彩公益金，在全国范围内启动实施了“福彩圆梦·孤儿助学工程”项目，为全国所有考入普通全日制本科院校、高等专科学校和高等职业学校的孤儿发放每年1万元的孤儿助学补助，激励引导他们继续接受教育，保障儿童公平受教育权利。

民政部2020年度彩票公益金使用情况报告显示，2020年度中央集中彩票公益金下达补贴地方的经费，有27279万元用于孤儿助学。

在知名合资企业天津三星电子有限公司，有电子专业背景的27名孤儿上了生产线；在河北宾馆，3名现代服务专业的孤儿被录用。对于经过职业培训的成年孤儿来说，立业、成家，都不再是烦心事。

### 助医为孤弃儿童塑造健康的明天

为了帮助残疾孤儿健康地回归家庭，

2004年，民政部在全国范围内启动“孤弃儿童手术康复明天计划”，用福彩公益金为各类福利机构中0—18岁的残疾孤儿解除疾患，2007年，民政部建立了“明天计划”长效机制。

2019年3月，民政部又将“明天计划”更名为“孤儿医疗康复明天计划”，将救治对象延伸至社会散居孤儿，救治病种拓展到全科医疗康复，同时还增加了健康体检项目。

济南市社会福利院的晴晴就是“明天计划”的受益者。晴晴患有声带肥厚、声门狭窄以及重度肺炎等病，病情十分严重。刚到福利院时，晴晴脖子上还插着一个“人工鼻”，在“明天计划”的资助下，晴晴的病情得到好转，如今她已经被收养。

儿童是祖国的未来，民族的希望，关爱儿童是福彩的宗旨与使命所在。35年来，中国福利彩票始终秉持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，为孤弃儿童的快乐成长贡献自己的力量。  
(来源：中国福彩)

### 刮刮乐“金满堂” 带您邂逅百万大奖



刮刮乐“金满堂”主题选用“黄金财富”概念。票面以金色为主色调，同色系的宝箱、幸运鸟、赋有质感的金叶等元素，财富气息十足。

该款彩票面值20元，头奖100万元，奖级10级，返奖率为65%，中奖面为34.49%。

游戏规则：刮开覆盖膜，如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同，即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金，中奖奖金兼中兼得。如果刮出“福”图符，即可获得玩法区内所有的奖金之和。

## 大奖小奖一箩筐 东营彩友复式投注中双色球802万元

截至3月27日，福彩双色球游戏奖池资金达到17.24亿元。高涨的奖池也频频为山东彩友送来各种惊喜大奖。3月10日双色球第2022026期开奖中，山东省东营彩友以自选复式方式，一张彩票中得1注一等奖、2注二等奖、6注三等奖和12注四等奖，总奖金8028542元！近日，大奖得主郭先生(化姓)来到福彩中心，兑走了属于自己的大奖。

“我主要购买双色球和七乐彩，没有时间的时候就机选，有时间的话就研究下走势，买复式票也是这几年才开始的，感觉这种投注方式中奖机会更多一些。而且我买的是小复式，投入的金额也不是很多，经济上也可以承受。”郭先生说，3月10日晚

上，他在东营市37050094号福彩站购买了一张双色球彩票，当晚11点多查看中奖号码时，就发现自己中了大奖。“当时一下子有点懵，半天才回过神来。中奖的消息只告诉了妻子，其他家人还没有说，我们要先消化一下这件事。”

据了解，郭先生的彩票是一张42元的“7+3”复式票，在中得1注一等奖的同时还揽获2注二等奖、6注三等奖和12注四等奖，奖金总计8028542元。

今晚双色球第2022034期开奖，奖池资金17.24亿元，根据双色球游戏规则，只需投入两元钱，就有机会中得最高1000万元大奖！

